個人情報の利用に係る同意書

私は、大田原市が提供する高齢者向け生活支援事業(高齢者等在宅サービス事業、高齢者通院等タクシー事業及び高齢者等紙おむつ等給付事業。以下「生活支援事業等」という。)のサービス提供に関連し、私、世帯員及び緊急連絡先に関する個人情報の利用について、事業実施のため必要となる最低限の範囲内で、下記により収集し、使用し、又は提供することに同意します。

記

- 1. 個人情報を取り扱う機関、事業者等
 - (1) 大田原市保健福祉部高齢者幸福課
 - (2) 生活支援事業等の実施を本市が委託する事業所
 - (3) 利用者を支援する居宅介護支援事業所及びケアマネジャー
 - (4) 生活支援事業等の実施に関連し、本市が特に必要と認める事業者
 - (5) 民生委員及び安心生活見守り事業隊員

2. 利用期間

生活支援事業等においてサービス提供に必要な期間

3. 利用目的

生活支援事業等のサービスを円滑に提供するための次の業務

- (1) 申請書受理及び「1. 個人情報を取扱う機関、事業者等」各号に掲げるものの 間での調整に係る事務及び連絡
- (2) 緊急時の安否確認
- (3) サービス利用者台帳の入力及び更新
- (4) 利用者負担金徴収

4. 使用条件

- (1) 個人情報の収集は、必要最低限とし、その利用についてはサービス提供に関する目的以外には使用しないものとする。
- (2) 個人情報を取り扱う機関、並びに事業者等は、個人情報を第三者に提供しないものとする。

+	Ш	百	市長	牂

_	年	月	日
(利用者氏名)			
(利用有氏石)			